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Ata da 06" (SEXTAI Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 2O (Vinte) de Março de 2O18 (dois mil e

dezoitof às l9hsSomin (dezenove horas e trinta minutosf, na sede da
Câmara, à Praça São Sebastião, n". 45, nesta ciciade, onde se reuniram sob
a Presidência do vereador José Dédi de Souza, os senhores vereadores:
Âlaelso Elias Xavier, Anivaldo Josê Barbosa, Denise Aparecida Alves,
Genésio Martins Neto, Gilberto de Oliveira Cândido, Íris Antônio
Limírio, Josê Luiz Messias Neto, Josê Pereira Rodrigues, José Reinaldo
da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira.
Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente
declarou aberta a Sexta Reunião Extraordinâria do ano de 2018. Foi
anunciada a LEITURA DA ATA DA 05" UINTA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA OCORRIDA NO DIA 2OÍVINTEI DE MARÇO DE
2O18íDOIS MIL E DEZOITOI. Vereador José Luiz solicitou a dispensa de

sua leitura. O pedido foi posto em apreciação e votaçáo, sendo que J mesmo
foi aprovado por 10 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem
ressalvas, nos termos do art. 35 do Regimento Il-rterno (Resoluçáo 9a192\. Na
sequôncia passou-se a APRECIAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÁO DE
PROJETOS: Projeto de Lei n" 116 de 12 de Março de 2O18 que "Altera a
redação do Art. 2 da Lei Municipal n" 2.253, de 10 de novembro de 2017, e

dá outras providências". Vereador Josê Luiz fala sobre a possibilidade de

dar mais uma oportunidade as pessoas que cursam o nível superior sob a
forma de estágios, o projeto inicial possuía 31 vagas de estágio remunerado,
nesse projeto o mesmo quer ampliar para 51 vagas possibilitando que mais
pessoas possam crescer no mercado de trabalho adquirindo experiência,
contribuindo para o serviço público, e assim dando vários seguimentos e

oportunidades para todos. Vereador Carlos Camargos laz urr,a observação
sobre as poucas oportunidades de vagas para estagiários no mercado de

trabalho e sobre a importância do projeto na vida das pessoas. Vereador
Genêsio faz novamente a leitura do projeto e explana sua opinião sobre a
importância do mesmo, parabenizando a todos por sua criação. Vereador
Valdivino ressalta sobre a grande ajuda íinanceira para os estudantes,
sendo o estágio remunerado. O parecer da Co:nissão Especial foi posto em
discussão e votaçáo, sendo aprovado por 12 votcs. .Presidente Josê Dedi Íaz

a apresentação discussáo e votação da indicação n 13 l2Ol8 cujo autor é o

Vereador Valdivino, onde o mesmo pede que.o poder executivo municipal
usando de suas prerrogativas estude a possibiiidade de assinar convênio do
programa internet para todos, vereador Val
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de seu projeto, trazendo internet para todos, fala sobre a quantidade de

pessoas que ainda não tem internet em casa, por falta de condições e sobre o
quanto é importante ter acesso a esse bem, que nos traz tanto conhecimento
e oportunidades. Vereadora Denise ressalta sobre a necessidade do povo de

Sáo Gotardo em ser contempiado com esse prcjeto. Vereador Anivaldo diz
que toda população só terá ganhos e beneÍicics com o mesmo. O parecer da
Comissãq.Esp".:igt i"i ,posto em discussão e \-otâção, sendo aprovado por 12

uoles. r'§s6-Ile§idêntê Gilberto faz a leitura dos convites para todos. Prefeito

Seiji Sekita ressalta que está se empenhando para melhorar a Santa Casa,

esclarece que a verba Federal está muito complicada e que está lutando para
termos melhores condiçóes, onde toda a populaçáo será beneficiada.

Vereador Josê Luiz diz que apresentou na casa legislativa, no mês passado um

requerimento solicitando providências em função cle uma represa localizada na BR-

262, o mesmo foi encamiúado e o tenente responde que a competência é de Bom

Despacho, mas mesmo sabendo que são questões que implicam outros municípios,

teve o cuidado de passar por lá e ver o que estava acontecendo, pois com o acúmulo

de água na pista, estava inviabilizando o acesso de carros no local. Ressalta sobre a

importância na melhora da saúde em São Gotardo e principalmente no transporte

para Hemodiálise na cidade de Patos de Minas, logo após faz a leitura do

requerimento. Vereador Genésio explica que a casa Legislativa está sempre

preocupada com a população de São Gotardo, ressalta a importância da meihoria na

ârea da Saúde e logo após parabeniza o vereaCcr José Luiz pela indicação.

Vereador Valdivino diz sobre a imporlância de ter uma enfermeira para

acompanhar os pacientes que fazem hemodiálise em Patos de Minas, pois os

mesmos já possuem a saúde bastante fragilizada. Presidente José Dedi lembra a

todos os vereadores da sessão solene etn comentoração ao Dia da Mulher no dia

2210312018 as 19:00 h no plenário da Câmara I\4unicipal de São Gotardo. Nada

mais havendo com a graça de Deus o senhor Pr'esidente declarou encerrada a

reunião. Do que eu tenho para constar, eu, Giiberto de Oliveira Cândido, 1"

secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos

demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo - À4G, 20 de Março de 2018.
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